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26 червня 2024 року м. Синельникове № 299/0/8-24

Про внесення змін до Порядку
реалізації Програми соціального
захисту окремих категорій громадян
у м. Синельниковому на 2024-2028 роки

Керуючись підпунктом 1 пункту а статті 27, пунктом 2 статті 52 Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет
Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до Порядку реалізації Програми соціального захисту
окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки,
затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 20 грудня
2023 року № 446/0/8-23 (додаються).

2. Організацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника
управління праці та соціального захисту населення міської ради Захарову О.Л.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



Зміни
до Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих категорій

громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки

1. Пункт 5 розділу ІІ «Порядок надання матеріальної допомоги»
Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих категорій громадян
у м. Синельниковому на 2024-2028 роки викласти в новій редакції:

«5. Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду
на непрофесійній основі призначається фізичній особі, яка надає соціальні
послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на
непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних
стандартів соціальних послуг особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно з
нею проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та
обов’язки та потребують цілодобового постійного догляду.

Компенсація призначається лише у разі наявності медичних рекомендацій
про отримання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі від
фізичної особи відповідно до висновку за формою 080-2/о, та особової справи,
сформованої відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від
23.09.2020 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним
особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

В разі призначення компенсації спеціаліст з прийому документів
управління праці та соціального захисту населення Синельниківської міської
ради надсилає письмове повідомлення до комунальної установи
«Синельниківський міський територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)», з метою уникнення отримання соціальної
послуги догляд вдома за бюджетні кошти з двох джерел.»

2. Розділи VІІІ, ІХ та Х Порядку реалізації Програми соціального
захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки
викласти в новій редакції:

«VІІІ. Відшкодування витрат за безоплатне транспортування та поховання
загиблих (померлих) військовослужбовців ритуальній службі

Відшкодування витрат за безоплатне транспортування тіл загиблих
(померлих) військовослужбовців з моргів інших міст до моргу м. Синельникове
та поховання загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали участь в
операції об’єднаних сил, брали безпосередню участь у бойових діях або
забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України проводиться
шляхом перерахування коштів на рахунок ритуальної служби, до якої звернувся
виконавець волевиявлення загиблого (померлого) та яка надає управлінню



праці та соціального захисту населення Синельниківської міської ради акт
виконаних робіт із зазначенням прізвища, ім’я, по-батькові, та адреси загиблого
(померлого), перевірений та затверджений управлінням житлово-комунального
господарства та комунальної власності міської ради, та копію повідомлення про
смерть військовослужбовця.

Відшкодуванню підлягають витрати за транспортування тіл загиблих
(померлих) військовослужбовців з моргів інших міст до моргу м.
Синельникове та поховання загиблих (померлих) військовослужбовців, членів
територіальної громади м. Синельникове (як виняток, в разі відсутності
близьких родичів загиблих (померлих) військовослужбовців, які були
зареєстровані в інших територіальних громадах і поховання яких здійснили
виконавці волевиявлення загиблого (померлого), або особі що зобов’язалася
поховати загиблого (померлого), які зареєстровані на території міста
Синельникове).

В разі, якщо загиблий (померлий) військовослужбовець та особа, що
зобов’язалася поховати загиблого (померлого), не зареєстровані на території м.
Синельникове, але фактично проживали на момент мобілізації або укладання
контракту, або виконавець волевиявлення загиблого (померлого) не був
зареєстрований на території м. Синельникове, але фактично проживав на
момент загибелі (смерті) військовослужбовця, відшкодування витрат за
транспортування тіла загиблого (померлого) військовослужбовця з моргу
іншого міста до моргу м. Синельникове та поховання загиблого (померлого)
військовослужбовця фінансується з бюджету Синельниківської міської
територіальної громади. Для цього надаються документи, які підтверджують
факт проживання в м. Синельникове.

При організації поховання і ритуального обслуговування необхідно
враховувати умови, зазначені у п. 2 та п. 3 Порядку проведення безоплатного
поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі
трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих
учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1445
(зі змінами) з урахуванням необхідного мінімального переліку, а саме:

- доставка предметів похоронної належності;
- надання транспортних послуг;
- організація поховання і проведення ритуалу;
- надання труни;
- копання могили.

Додаткові ритуальні послуги оплачуються особою, яка зобов’язалася
поховати загиблого (померлого) без відповідного відшкодування з бюджету
Синельниківської міської територіальної громади.

Відповідальність за надання достовірної інформації щодо обсягів
фактичних затрат покладається на ритуальну службу, яка здійснила
транспортування тіл загиблих (померлих) військовослужбовців з моргів інших



міст до моргу м. Синельникове та поховання загиблих (померлих)
військовослужбовців.

Вартість відшкодування за поховання не може перевищувати 19,0 тис. грн.,
за транспортування тіла - не може перевищувати 2,4 тис. грн.

ІХ. Організація та влаштування поминального обіду за загиблими
(померлими) у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації

Оплата послуг за організацію та влаштування поминального обіду за
загиблим (померлим) військовослужбовцем, який брав безпосередню участь у
бойових діях або забезпечував проведення заходів з національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти
України, а також загиблим у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації
мешканцем міста Синельникового, здійснюється один раз при похованні.

Підставою для надання послуги з влаштування поминального обіду є заява
особи, яка зобов’язалася поховати загиблого (померлого) на ім’я начальника
управління праці та соціального захисту населення міської ради.

Бюджетні кошти спрямовуються на оплату послуг з організації та
влаштування поминальних обідів згідно укладених договорів з виконавцем
послуг, актів наданих послуг та копій чеків, або накладних вартості
поминальних обідів, виданих фізичною особою-підприємцем, що здійснює
діяльність у сфері громадського харчування в м. Синельникове.

Договори на проведення поминального обіду укладаються із розрахунку:
- не більше 40 осіб учасників заходу – за загиблим (померлим)

військовослужбовцем;
- не більше 20 осіб учасників заходу – за загиблим у зв’язку з

військовою агресією Російської Федерації мешканцем міста
Синельникового.

Вартість одного обіду не перевищує 195,0 гривень.
Вартість поминального обіду понад 195,0 гривень на одну особу і на

учасників заходу понад 40 осіб (за загиблим (померлим)
військовослужбовцем) та 20 осіб (за загиблим у зв’язку з військовою
агресією Російської Федерації мешканцем міста Синельникового)
оплачується особою за власні кошти, яка зобов’язалась поховати загиблого
(померлого).

Вартість послуги з влаштування поминального обіду за загиблим
(померлим) військовослужбовцем не може перевищувати 7,8 тис. грн., за
загиблим у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації мешканцем
міста Синельникового – не може перевищувати 3,9 тис. грн.



Х. Одноразова грошова допомога
для виготовлення та встановлення надмогильних пам’ятників

загиблим (померлим) військовослужбовцям

Одноразова грошова допомога для виготовлення та встановлення
надмогильних пам’ятників виплачується виконавцям волевиявлення загиблих
(померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у бойових діях
або забезпечували проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України починаючи з
24.02.2022, поховання яких здійснювалось за рахунок коштів бюджету
Синельниківської міської територіальної громади та які:

- поховані на кладовищах Синельниківської міської територіальної громади;
- поховані на кладовищах інших територіальних громад, але виконавці

волевиявлення загиблих (померлих) військовослужбовців, на імʼя яких виписане
сповіщення про смерть та які здійснювали поховання, зареєстровані на території
Синельниківської міської територіальної громади (за умови якщо відповідна
допомога не отримувалась на території громади, де поховані загиблі (померлі)
військовослужбовці).

Виплата допомоги проводиться одноразово виконавцю волевиявлення, на
імʼя якого було отримане сповіщення про смерть військовослужбовця, та який
зобов’язався придбати та встановити або встановив надмогильний пам’ятник на
могилі загиблого (померлого) військовослужбовця.

Як виняток, в разі відсутності сповіщення про смерть
військовослужбовця, виплата допомоги проводиться особі, яка
зобов’язується придбати та встановити загиблому (померлому)
військовослужбовцю надмогильний пам’ятник на його могилі, яка
знаходиться на кладовищі Синельниківської міської територіальної
громади.

Для отримання одноразової грошової допомоги особа, що встановила або
зобов’язується встановити пам’ятник загиблому (померлому)
військовослужбовцю, звертається до міського голови з заявою за формою згідно
з Додатком 8 до Порядку.

До заяви додаються документи:
- копія паспорта;
- копія картки платника податків (ідентифікаційний номер), якщо особа

через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний
контролюючий орган, - копія сторінки паспорта, де є відмітка про наявність у
ній права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;

- копія сповіщення про смерть загиблого (померлого) військовослужбовця,
або копія лікарського свідоцтва про смерть, або інші документи, підтверджуючі
статус військовослужбовця;



- довідка з установи банку про реквізити рахунку, на який будуть
перераховані кошти;

- договір про замовлення послуг на виготовлення та встановлення
надмогильного пам’ятника (коли надмогильний пам’ятник не встановлено), або
документи, що підтверджують здійснення часткової оплати на виготовлення
надмогильного пам’ятника, (видаткова накладна, чек чи інший документ (із
зазначенням ПІБ заявника), що підтверджує часткову оплату вартості
виготовлення пам’ятника, або документ, що підтверджує виготовлення та
встановлення пам’ятника (із зазначенням ПІБ заявника).

У випадку, коли на момент подачі заяви та пакету документів надгробний
пам’ятник загиблому (померлому) військовослужбовцю не придбавався та не
встановлювався, у заяві заявник зазначає, що ЗОБОВʼЯЗУЄТЬСЯ встановити
надгробний пам’ятник на могилі загиблого (померлого) військовослужбовця та
надати підтверджуючі документи до управління праці та соціального захисту
населення міської ради в триденний термін з фото підтвердженням, але не
пізніше 31.12.2026.

У випадку наявності спору між претендентами на виплату одноразової
грошової допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного
пам’ятника загиблому (померлому) військовослужбовцю, такий спір
вирішується між претендентами за взаємною згодою або в судовому порядку.

Головний розпорядник коштів має право затребувати підтверджуючі
документи для недопущення подвійної виплати одноразової грошової допомоги
для виготовлення та встановлення надмогильного пам’ятника.

Розмір одноразової грошової допомоги складає 30,0 тис. грн.
Виплату грошової допомоги здійснює управління праці та соціального

захисту населення міської ради шляхом перерахування коштів на особовий
рахунок заявника.

В разі виявлення випадку нецільового використання коштів одноразової
грошової допомоги, наданої для виготовлення та встановлення надмогильного
пам’ятника, кошти повертаються отримувачем допомоги до бюджету
Синельниківської міської територіальної громади згідно із законодавством
України.

Міський голова Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


